————— Original Message-----

From: Vacatkova Bara [mailto(:)_;]
Sent: Monday, December 12, 2
To: Jan Vacha

Cc: Kadlecova Tereza
Subject: Re: Objednavka ¢.:001161224

Vazeny pane Vacho,

potvrzujeme prijeti objednavek ¢. 001161224 a 001161225. Faktury Vam zaSleme béhem
zittka.

Dékujeme

S pozdravem

Bara Vacatkova
Paralegal/Referentka patentového oddéleni
Patent Department

epublic

UPOZORNENI NA DUVERNY OBSAH: Tento e-mail a jeho p¥ilohy mohou obsahovat
davérné informace, mohou predstavovat komunikaci mezi klientem a
patentovym zastupcem a / nebo obsahovat vysledky ¢innosti patentového
zastupce nebo tretich osob, které jsou davérné. Pokud nejste zamySlenym
prijemcem, upozorrnujeme Vas, Ze jakékoliv pouziti, prohliZeni, Sireni,
preposiléani, ukladani nebo kopirovani informaci z tohoto e-mailu nebo
jeho priloh je prisné zakazano. Pokud Vam byl tento e-mail dorucen
omylem, prosime o okamzité upozornéni odesilatele a odstranéni tohoto
e-mailu a jeho ptriloh, vcetné vsSech kopii, z VasSich systéml. Dékujeme za
VasSi spolupraci.

CONFIDENTIALITY NOTICE: This e-mail and any documents attached thereto
may contain confidential and/or legally privileged information, be an
attorney-client communication and/or contain attorney or third person
work product that is privileged and confidential. If you are not the
intended recipient, you are hereby notified that any use, review,
dissemination, distribution, saving or copying of information in this
email or its attachments is strictly prohibited. If you received this
e-mail accidentally, please notify the sender immediately by return
e-mail, and destroy this e-mail and its attachments and all copies
thereof from your systems. Thank you for your cooperation.

—————— Pavodni zp
od: "J
Komu:
Kopie:
Odesla :01
Predmé&t: Objednavka ¢.:001161224

Dobry den,
v priloze zasilam objednavku dle Vasi nabidky.
S pranim hezkého dne,

Jan Vacha
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